Ådrans Fiskevårdsförening 


Historik

Den 31 maj 1968 bildades Fiskevårdsföreningen i Ådran med stöd av fiskevårdslagen, paragraf 4 och 22 samt paragraf 6 som därmed ansågs uppfyllda. 
Senare fick den namnet Ådrans Fiskevårdsområdesförening. 

Ådrans Fiskevårdsområdesförening är en sammanslutning av samtliga ägare i enlighet med LOFO paragraf 2 och 3 om fiskevårdsområden.

Fiskevårdsområdesföreningen omfattar allt fiske i sjön Ådran. Föreningens syfte är att främja ett givande och mångsidigt fritidsfiske. 

Föreningen utser en styrelse och håller varje år en fiskestämma (årsmöte) där bokslut och regler för kommande årsfiske bestäms samt fiskekortspriser, isättning av fisk, med mera. Styrelsen utser lämpligt antal fisketillsyningsmän, utbildar dessa och har ansvar för att dessa är tillgängliga. Fiskevårdsområdesföreningen uppmanar alla innehavare av fiskekort att kontakta fisketillsynsmännen om misstänkt otillåtet fiske bedrivs i sjön.

Styrelsen arbetar helt ideellt utan ersättning. Inkomster från fiskekorten investeras oavkortat i fisket i Ådran.  


Regler
Ådrans fiskevårdsområdesförening omfattar allt fiske i sjön Ådran. Allt fiske utan fiskekort är förbjudet. Upplåtelse av fiske sker genom försäljning av fiskekort till fastighetsägaren inom Ådrans tomtområde. 

Villkoren för denna försäljning  bestäms årligen på ordinarie fiskestämma. Fiskets bedrivande utanför bebyggd tomt får fiske ej bedrivas. Det gäller inom en linje av 15 meter utanför stranden. 

Fiskevårdsområdesföreningen sätter i lämpliga fiskarter i sjön, enligt de regler som gäller för att berika och främja fritidsfisket. Föreningen utlyser också fiskeförbud en tid efter utsättning av fisk. 

Reglerna följer med varje försäljning av fiskekort. Alla innehavare av fiskekort är skyldiga att känna till och följa reglerna.  
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